Naloge logi¢nega sklepanja.
Kako jih reSujemo?

Primer:
Trije otroci imajo vsak svojo najljubso Zival. Lahko ugotovis, kdo ima katero najraje?

Klju¢: Deklica ima rada sesalce.
Andrej ne mara plazilcev.
V razpredelnici izloéamo posamezne clane:
Deklica ima rada sesalce, torej odkljukamo BOBER pri Cilki.
Andrej ne mara plazilcev, torej je njegova najljub%a Zival ali CEBELA ali BOBER. Ker je BOBER ze
"zaseden", je torej njegova najljubsa Zival CEBELA. Ostane le $e LEGVAN, ki je o&itno najljubsa JoZetu.
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Cilka

Odgovor: Jozetova najljubsa Zival je legvan, Andrejeva ¢ebela in Cilkina bober.

Vsaki nalogi je dodana resitev, ki jo naj ucitelj pred tiskanjem odstrani.




PREBERI, RAZMISLI...
Stirje otroci imajo vsak svojo najljub3o Zival. Lahko ugotovi$, kdo ima katero najraje?
Klju¢: Deklici je vse€ Zuzelka.

Moijci nista vSec ne sesalec ne plazilec.

Anka ne mara zZuzelk in pticev.
Drago ne mara pticev in plazilcev.

T B
H “Ok

Drago

Resitev

< |Z2 |2 |=Z
Z| < |2 |2

Z|Z2|=<|=Z
Z|lZ2|=Z | =<




PREBERI, RAZMISLI...

Stirje otroci imajo vsak svojo najljub$o Zival. Lahko ugotovi§, kdo ima katero najraje?

Klju¢: Decku so vsec zuzelke.
Miha ne mara Zuzelk in plazilcev.
Jerca ne mararib in ptic.
Miha ne mara rib.
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PREBERI, RAZMISLI...
Stirje otroci imajo vsak svojo najljub$o Zival. Lahko ugotovi§, kdo ima katero najraje?
Kljuc:

Decku so vsec ribe.

Tone ne mara zuzelk in rib.
Rajka ne mara plazilcev in ptic.
Danica ne mara plazilcev.

Marko

Resitev:
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PREBERI, RAZMISLI...

Stirje otroci imajo vsak svojo najljub3o Zival. Lahko ugotovi§, kdo ima katero najraje?
Kljuc:

Deklici so v3e€ ribe.

Ema ne mara sesalcev in ptic.

Renata ne mara plazilcev in ptic.
Janez ne mara sesalcev in ptic.
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